                      Информация на сайте:
        bbrat-yufo.ru в разделе «Реабилитация ветеранов».
Самостоятельно  составленные  без согласования с руководителем местного отделения заявления рассматриваться не будут. Документы принимаются только от лиц, назначенных в местных отделениях за сбор и отправку. Неполный комплект документов рассмотрению не подлежит.
Заявки на 2019 год будут рассматриваться, и утверждаться в декабре 2018 года.
Преимущественным правом направления на реабилитационное (восстановительное) лечение обладают инвалиды и ветераны боевых действий, являющиеся членами Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО», иные категории нуждающиеся в реабилитационном лечении.

Отбор лиц , сбор и отправку документов осуществляют руководители местных (первичных) отделений Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» на п/я: bbratmedkom@mail.ru.
Преимущественным правом  обладают члены Всероссийской организации ветеранов « БОЕВОЕ БРАТСТВО» и члены их семей. 
Перед отправкой документов в Реабилитационно-отборочную комиссию Краснодарского краевого отделения  Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО»
 (г. Краснодар ул. Северная 279,офис 23.тел.262-50-80) создаете папку в электронном виде  из сканированных документов на каждого члена семьи отдельно (фото документов смартфоном или телефоном не рассматриваются), архивируйте ЭТУ ПАПКУ в формате PDF.

                                        Уважаемые коллеги!
КАТЕГОРИИ ЛИЦ, НАПРАВЛЯЕМЫХ  НА РЕАБИЛИТАЦИОННОЕ                             (ВОССТАНОВИТЕЛЬНОЕ) ЛЕЧЕНИЕ: 
 - инвалиды боевых действий и члены их семей;	
 -инвалиды Великой Отечественной войны и члены их семьи
 -инвалиды вследствие ранений, контузии или увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) и члены их семей;
 -ветераны боевых действий и члены их семей;
 -участники ВОВ и члены их семей;
 -члены семей погибших военнослужащих;
- члены семьи указанных выше категорий:
а) супруга (супруг), состоящие в зарегистрированном браке;
б) несовершеннолетние дети (в том числе усыновленные), дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных организациях по очной форме обучения;
- члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий (ст. 21 Федерального закона от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах"):
а) супруга (супруг), состоявшая (состоявший) на день гибели (смерти) в зарегистрированном браке с погибшим (умершим) и не вступившие в новый брак;
б) родители погибшего (умершего);
в) несовершеннолетние дети погибшего (умершего) (в том числе усыновленные), дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных организациях по очной форме обучения;(в ред. Федерального закона от 02.07.2013 N 185-ФЗ)
в) ветераны военной службы
-а также иные категории граждан, указанные в статье 21 ФЗ-№5 от 12 января 1995 года. «О ветеранах».
 ИСХОДЯ ИЗ ЭТОГО, МЫ МОЖЕМ НАПРАВЛЯТЬ НА РЕАБИЛИТАЦИЮ все вышеперечисленные категории граждан .
Перечень документов:
 - заявление по форме (с личной подписью направляемого на реабилитацию);
(В заявление указывается конкретно месяц и дата заезда)
 - согласие на обработку персональных данных (с личной подписью направляемого на реабилитацию); заявление и согласие на обработку пишут все члены семьи, направляемые на реабилитацию (за детей до 18 лет эти документы подписывают родители)
 -копия паспорта (стр. 2,3,5) для членов семьи дополнительно: на жену свидетельство о браке, на детей до 18 лет - свидетельство о рождении
 - копия документа, подтверждающего льготу ветерана (удостоверение инвалида, ветерана боевых действий, члена семьи погибшего, участника ВОВ и т.д.);
 - копия справки МСЭ (для инвалидов);
 - копия полиса обязательного медицинского страхования;
 - копия медицинского направления по форме 057/у-04 или 072/у (можно досылать позже)
 - копия членского билета (для члена Организации ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО»);
 Оригиналы заявления и согласия на обработку, копии документов хранятся в региональной комиссии.
 Для инвалида 1 группы также выделяется вторая путевка для сопровождающего. На сопровождающего необходимо представлять те же документы, что и для ветерана за исключением свидетельства о льготе (СМ. ВЫШЕ) и данные на него заносятся в заявку.
Супруга (супруг), не заключившие брак в органах ЗАГС, едут за собственный счет!!!
                                  Прибытие в санаторий
 Человек, следующий на реабилитацию, самостоятельно прибывает в санаторий в согласованную дату заезда, там получает путёвку и проходит реабилитацию. (В Москву за путёвкой приезжать не надо). С собой он везёт оригиналы документов, и в обязательном порядке свои медицинские документы.

  
